
 

 

 

 

 

まだ寒い日が続きますが、子どもたちは大きな声で挨拶をしながら元気に登校したり、休み

時間になると運動場で楽しく遊んだりしています。本年度も残り少なくなりました。来週行わ

れる授業参観では、お子さんが成長した姿をご覧いただけたら幸いです。今後も充実した学校

生活を過ごすことができるように教職員一同、力を合わせていきます。よろしくお願いします。 

 

 みんなで楽しく「春日野祭」  

この日までに、上級生の児童を中心として、計画と準備を念入りに行ってきました。当日は

お店の運営を協力して行うとともに、お客となってゲームを楽しむことができました。給食調

理員やＰＴＡ役員の方々も、各店の工夫に感心しながら参観しました。 

その中で、お客さんを楽しませようと一生懸命店の仕事に取り組む姿、６年生と仲良く手を

つないで、笑顔で店を回る１年生の姿、代表委員として学校の法被を着て、堂々と司会をする

姿など、心温まる子どもたちの姿を、数多く目にしました。これからも、異学年で交流する活

動を通して、他を思いやる心や協力することのよさを感じる心を育てていきたいと思います。 

   学校教育に関するアンケート結果について  

学校アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。結果をお知らせします。左か

ら「あてはまる」「ほぼあてはまる」「あまりあてはまらない」「あてはまらない」の順に、

回答数を示しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校だより かすがの 令和６年２月６日 春日野小学校 
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【アンケートの結果より】 

 設問１「学校生活を楽しく送っている」設問６「友達と仲良く過ごしたり、相手を大切にし

ようとしたりしている」では、９５％以上が「あてはまる」「ほぼあてはまる」という回答で

した。子どもたちにとって学校は楽しく、安心できる場所であるよう引き続き努めていきます。 

一方で、設問３～５の「学習」「運動や健康」「挨拶や言葉遣い」に関するものでは、保護

者の方の回答で「あてはまる」「ほぼあてはまる」の割合が、他の質問と比べて低くなってい

ます。学校での取り組みの成果が、保護者の方にも伝わるように工夫していきたいと思います。

特に「運動や健康」に関する取り組みは、成長期の子どもたちに大きく関わります。できるよ

うになったことを褒め、励ましていきたいと思います。 

今後も、子どもたちの学校生活がよりよくなるよう、学習面、生活面の充実に努めていきま

す。どうぞよろしくお願いします。 
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